
令和４年度 学校評価一覧表 桐生市立広沢小学校 （様式２）
羅 針 盤 自己評価 学校関係

学校関係者評価委員の意見 さらなる向上に向けての学校の考え
評 価 対 象 評 価 項 目 具 体 的 数 値 項 目 （総合） 者評価

Ⅰ １ ①
保護者と連携を図りながら教 学校は、保護者への連絡をきめ細かく行ってい「学校や子どもの成長の様子がわかる」
育をすすめていますか。 ますか。 と答える保護者が８０％以上である。 （９６％）

２ ②
学校は、保護者が学校を理解したり、協力した 授業参観や懇談会に出席している保護
りしやすい環境をつくっていますか。 者が８０％以上である （９６％）

③
質問や相談にきちんと対応していると
感じている保護者が８０％以上である。（９７％）

Ⅱ ３ ④ ・・学校内での評価はＣであるが、「読書がんばりカード」を廊 ・児童の学習や読書に対する意欲を高める指導をこ
児童に｢確かな学力｣を身に付 学校の授業は、わかる授業となっていますか。 ｢授業がわかる｣と答える子どもが８０ 下に掲示しているクラスがあった。こういった取り組を継続し れからも継続的に取り組んでいく。
けていますか。 ％以上である。 （９６％） ていってほしい。

４ ⑤
学習したり読書したりする習慣が児童に育って 家庭での学習や読書を、１日あたりの
いますか。 目標時間以上（1.2 年 30 分、3.4 年 40 （７７％）

分、5.6 年 60 分以上）行っている子ど
もが８０％以上である。

Ⅲ ５ ⑥ ・学校内での評価はＣであるが、地域では旗振り等で子供たちは ・学校では、あいさつについては、声の大きさだけ
児童に基本的な生活習慣を身 すすんであいさつしたり、はっきり受け答えし すすんであいさつできる子どもが９０ 顔見知りの大人に対してはあいさつがしっかりとできていると でなく、地域の大人に会ったら会釈やおじぎをす
に付け、｢豊かな心｣をはぐく たりできる児童が育っていますか。 ％以上である。 （８５％） 感じている。 るといったことも立派なあいさつであることを指
んでいますか。 ・大人からあいさつしても知らない人や不審者に声をかけられた 導していきたい。

６ ⑦ 時は答えないといった指導との兼ね合もあり、顔見知りでない
いじめのない温かな人間関係が育っています 相手の立場や気持ちを考えた、親切な 地域の人が「おかえり」と声をかけてもなかなか返事がかえっ
か。 言動がとれる子どもが８０％以上であ （９６％） てこない状況がある。コロナの影響でマスクをしている等もあ

る。 り、はっきりした声が出しにくい状況もある。相手の目を見て、
⑧ 声の大きさにこだわらずに、会釈だけでもあいさつととらえて、
自分のクラスが好きだと言っている子 指導することも大切であると考える。
どもが９０％以上である。 （９４％） ・運動会などの人数制限で、地域の人とのかかわりがなくなった

７ ⑨ のも一つの要因ではないか。地域との関わりを増やして顔見知
学校や家庭での自分の役割を果たしています 学校や家庭で自分の役割を果たしてい りの大人の存在を増やしていくことも大切であると考える。
か。 る子どもが９０％以上である。 （９２％）

Ⅳ ８ ⑩
児童の健康づくりに努めてい 規則正しい生活をしている児童が育っています 食事や睡眠の意味と役割を理解し、規
ますか。 か。 則正しい生活をしている子どもが８０ （９４％）

％以上である。

９ ⑪
日常的に運動に取り組めるよう、時間や場など からだを動かして遊んだり運動したり
の環境を整えていますか。 している子どもが８０％以上である。 （９１％）

Ⅴ 10 ⑫
児童の安全確保に努めていま 学校施設の安全管理を徹底していますか。 防犯や避難、救護などを想定したシミ
すか。 ュレーシ ョンを （９７％）

学期１回以上実施し、安全（危機）管
理マニュアルの見直しを図っている。

11 ⑬
通学時の安全対策をとっていますか。 事故の発生原因を理解し、正しい歩行

の仕方や自転車の乗り方ができる子ど （９８％）
もが９０％以上である。
⑭
通学路の危険個所について子どもと話
し合ったり確認し合ったりして、緊急 （９２％）
時の対応がとられている家庭が９０％
以上である。

Ⅵ 12 ⑮
児童に将来への夢や希望をは 児童が自らの将来について考えるように育って 子どものよいところを認め、励ますよ
ぐくんでいますか。 いますか。 う努めている保護者が８０％以上であ （８９％）

る。
13 ⑯
児童は将来の夢や希望をもっていますか。 将来の夢や希望する進路について家の

人と話し合っている子どもが８０％以 （８９％）
上である。

Ⅶ 14 ⑰
児童に地域を理解し、愛する 学校は地域について学習する機会をもっていま 地域について学習する機会があり、地
心をはぐくんでいますか。 すか。 域を理解し地域に親しみを感じている （９３％）

子どもが８０％以上である。

Ⅸ 15 ⑱
目指す児童像の育成に向けた 目指す児童像に迫るための手だてを考え、実践 学校評価の各項目と担当している校務
組織を編成し、円滑に運営し していますか。 分掌を関連付けて実践し、成果や課題 （９２％）
ていますか。 を明らかにしている。

16 ⑲
組織の一員として協働参画していますか。 一人一人の職員が立案した企画書の理

解に努め、自分の役割明確にし、適切
に実践している。 （100％）

※自己評価（総合）は児童・保護者・職員の総合評価。※⑱⑲は職員のみの自己評価
基準
Ａ：目標数値に対し１.１倍以上高い結果。Ｂ：目標数値に対し１から１.１倍未満の結果。Ｃ：目標数値以下。
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